









## 2° CIRCOLO DIDATTICO "MONS. PETRONELLI"

Via Mons. Petronelli, 22 – 76125 TRANI
C.F. 83001990726 C.M. BTEE173005 - n. tel. 0883583677
mail btee173005@istruzione.it; PEC btee173005@pec.istruzione.it
Sito web: www.scuolapetronellitrani.edu.it

Trani (fa fede la data di protocollo)

Alle Famiglie degli alunni Al Personale Docente

Al DSGA

Al Personale ATA

Alla Rsu

All'Albo online dell'Istituto All' amministrazione trasparente

Al Sito web

e p.c. Al Sindaco del Comune di Trani

Al Dirigente dell'Ambito territoriale BAT

Al Direttore dell'Ufficio Scolastico

Regionale

Alla coop. SAID

Alla Ditta Ladisa

## OGGETTO: apertura plesso Mons. Petronelli, sito in Via Mons. Petronelli 22, dal giorno 05 dicembre 2024

Vista la comunicazione del Comune di Trani prot. n. 77410/2024 del 4/12/2024 avente ad oggetto: "Avvenuta riparazione della tubatura e cessazione degli effetti dell'ordinanza sindacale di chiusura n. 29 del 30 novembre 2024", con la presente si comunica che, le attività didattiche del plesso Mons. Petronelli, sito in Via Mons. Petronelli, le attività extracurricolari pomeridiane calendarizzate, i colloqui scuola-famiglia per la scuola primaria come da circolare prot.n. 6897/U del 28/11/2024, riprenderanno a far data dal **05/12/2024**.

La sede degli Uffici di Segreteria e Dirigenza, inoltre, saranno a disposizione dell'utenza nuovamente presso il plesso Mons. Petronelli.

Si allega comunicazione del Comune di Trani prot. n. 77410/2024 del 4/12/2024

## IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Dott.ssa Marilena de Trizio (Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D. lgs n. 39/1993)